

В подготовительной группе успешно завершился увлекательный проект «Волшебство Донского края – Семикаракорская керамика». Этот творческий и познавательный проект позволил ребятам ближе познакомиться с богатым культурным наследием родного края.»

В рамках проекта дети погрузились в удивительный мир прикладного искусства, узнав об истории и особенностях знаменитой Семикаракорской керамики, её уникальных узорах и цветовой гамме.

Самым захватывающим этапом стало практическое занятие, где каждый ребенок смог почувствовать себя настоящим художником! Вооружившись кистями и красками, юные мастера с увлечением расписывали шаблоны чашек, воплощая в жизнь традиционные элементы и орнаменты Семикаракорской росписи.

Мы гордимся нашими юными талантами и их удивительными работами, которые стали воплощением красоты и традиций Донского края.

[Фото](#)